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Уважаемые коллеги!

Во исполнение комплексного плана основных организационных мероприятий Министерства здравоохранения Пермского края на 2017 год от 30 декабря 2016 года №СЭД-34-01-06-1063 с целью организации Всемирного дня сердца на территории Пермского края 29 сентября 2017 года необходимо организовать массовые мероприятия под девизом «Береги жизнь, измеряй давление!» в подведомственных учреждениях в рамках проекта «120/80», реализуемого Пермским краевым центром медицинской профилактики, направленного на информирование населения Пермского края о значимости регулярного контроля артериального давления (далее - Проект).

В ходе мероприятий Всемирного дня сердца в холле поликлинике необходимо обеспечить работу «Уголка измерения АД», оснащенного тонометром, информационным стендом о правилах измерения, мерах профилактики повышенного АД, информационными материалами по профилактике гипертонии с символикой Проекта (Приложение 1), а также организовать проведение школ здоровья для населения по темам «Профилактика артериальной гипертонии», «Школа пациента с гипертонической болезнью», «Правила здорового сердца» в период с 29 сентября по 6 октября 2017 года. 

Прошу Вас в срок до 10.10.2017 года представить отчет о проведенных мероприятиях (включая фотоотчет), приуроченных ко Всемирному дню сердца, в подведомственном учреждении на электронный адрес: medprof2004@mail.ru .

Приложение: макет информационных листовок «Правила измерения АД», «Если у Вас повышено АД» на 2 л., в 1 экз.

Заместитель министра 
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